

一女二嫁,两个老公各拿一本结婚证打成一团—— 结婚证,你有,我也有

张红艳跟丈夫结婚10年后,到南京打工,很快跟只认识了两三天的男人住到了一起,随即两人领取了结婚证。老家的丈夫知道后,带着结婚证找南京的丈夫“算账”,没想到对方也掏出一本结婚证……目前,张红艳因涉嫌重婚罪正在接受雨花台区检察院审查处理。

她是个“好媳妇”

18岁的时候,张红艳经媒人介绍,嫁给了她的第一个老公孙宝来,婚后没多久,她就给老公生了一个大胖小子。在湖北农村时,她相夫教子,种田干家务,样样拿手,老家人提起张红艳,都会竖

起大拇指夸她是个好媳妇。孙宝来对妻子也非常满意,虽然经济不宽裕,但是小家总被张红艳收拾得井井有条。孙宝来偶尔出去打打工,但是没过多久,他就会回来陪陪老婆孩子。张红艳还经常跟他说,为了给孩子创造好的条件,分担家里的一些困难,她想到外面去赚钱。

认识两三天就住到一起

今年年初,经不住张红艳的软磨硬泡,孙宝来带着妻子来到了南京打工,孙宝来在一家工厂上班,而张红艳的工作一直没有着落,两人吃住也不在一起。他就带着张红艳来到劳务市场,让她自己找工作。

张红艳到了劳务市场的

第一天就认识了赵为,两人都是来找工作的,一下子,有一搭没一搭地就聊上了。“我在老家时曾经有个老公,后来离婚了,我还有个儿子。”张红艳跟赵为诉说。

找工作找了两三天,两人越来越熟,张红艳干脆搬进了赵为的家。“我看到赵为的第一眼,就对他产生了感情,我也搞不清楚自己是怎么想的,也知道自己还没有离婚。”张红艳说。

过了几个月,张红艳和赵为在南京领取了结婚证。

两老公打架引来警察

6月,南京这边有人到张红艳老家调取计划生育登记,孙宝来才知道张红艳在南京已经跟一个叫赵为的人

登记结婚了。听到这个消息后,他暴跳如雷,将张红艳和赵为逮个正着。

“你怎么管我老婆叫老婆啊?你是谁啊?”你问我是谁,我还没问你呢!我是她老公,我们有结婚证的。”“结婚证,又不是只有你一个人有,我也有!”两个大男人各拿出一本结婚证吵得不可开交,随后就你一拳我一脚地打了起来。

邻居报了警,警察随即赶来了解情况。第二天,孙宝来又来到派出所,要求追究张红艳的责任。

目前,此案正在雨花台区检察院审查处理当中。(文中人物系化名)

通讯员 雨检
见习记者 李梦雅

一顿晚饭 吃得16名民工上吐下泻



民工们正在输液治疗

“大半夜的,我又拉又吐,真难过。”昨天下午1点左右,记者来到栖霞医院输液室,看见民工陈良友一脸疲惫,他指着其他正输液的同伴说,“可能我们工地上的饭菜不干净,你看,另外10多个工友也这样。”据了解,陈良友所在工地有16名民工吃了食堂的菜后出现不适。

陈良友等人在南京邮电大学仙林校区工地上打工。“昨天下午5点多,食堂晚饭是凉拌海带和花生米。今天清晨6点,我肚子疼得难过,连上了几次厕所。”民工陈良友告诉记者,“班组有11个人挂水,都是木工,我还算好的,有几个人的病情比较严重。”

民工汪成香一脸疲惫地说:“我上吐下泻,一共去了10多次厕所。到医院后,还吐了几次。”据她回忆,前天下午5点多,她和工友在工地食堂买了一碟海带和花生米吃,夜里10点多肚子就开始发胀,然后就上吐下泻。

随后,记者赶到南京邮电

大学仙林校区,在浙江丰惠集团有限公司工地的一间工棚里,民工蒋光义等三人拿出了从医院看病的单据。“我们才从医院挂完水回来,现在只能躺在床上休息。”

在另一间工棚里,记者见到民工姚安林正躺在床上休息,他说他前天傍晚与其他民工吃的不同,只吃了豆腐和鸭蛋。昨天凌晨2点左右开始拉肚子。

栖霞区卫生监督所和疾病预防控制中心4名执法人员随后赶到工地,针对工地食堂出现的问题,立即对食堂厨师进行了调查,同时向工地负责人了解情况。执法人员依照相关法规,查封了该工地食堂,停业整顿一个星期。栖霞区卫生监督所监督科科长介绍,早在前一段时间,他们就要求该工地在烧菜前一定要留样,不要在外面购买凉拌菜,但工地都没有执行,以致该工地民工出现上吐下泻。目前,这起疑似食物中毒事件,已上报南京市卫生局。

快报记者 薛林文/摄

山体滑坡,大石头涌向小区 钟山山庄出现险情 幸未影响房屋安全

快报讯(记者 许小红)7月9日下午1点多,南京蒋王庙钟山山庄17幢附近出现山体滑坡,坍塌的挡土墙倒在紫金山泄洪沟内,情况非常危急,玄武区防汛指挥部及时组织抢险,消除再次坍塌危险。

昨天下午,记者来到钟山山庄。在9幢和17幢之间,正是紫金山泄洪沟。泄洪沟距离钟山山庄17幢仅有五六米远,泄洪沟上方是

挡土墙,挡土墙高9米多、长约35米,外面由片石砌成,上方则是用铁栏杆围起的护栏。记者看到,挡土墙外面的砖石已倒了一大片,铁护栏也被冲掉。

家住钟山山庄9幢的居民王先生告诉记者,7月9日下午1点半左右,雨下得并不大。突然,对面传来“轰隆”一声巨响,“我当时正在洗碗,吓得碗都掉地上了。”王先生跑出来一

看,对面17幢北边的挡土墙竟变成了“裸墙”,大块大块的石头还在往下掉,“看得特吓人!”

记者在现场看到,泄洪沟周围已被拉起两道红绸布。几十名工人正在进行紧张的抢险工作,泄洪沟的一端已堆起了高约1.5米的沙袋和管道。据了解,7月9日下午2点,接到塌场信息,该区河道所及防汛指挥部相关人士立即奔赴现场,

安排施工人员进行抢险。技术人员称,目前,山体坍塌尚未影响钟山山庄17幢住户房屋安全。

玄武区防汛指挥部石元元告诉记者,该泄洪沟虽是紫金山泄洪主要通道,但却是无主河道,挡土墙也是钟山山庄开发公司所建,并不属于玄武区相关部门管养,“但险情在眼前,我们所做的就是不计成本,先把抢险工作做好。”

莫把卵巢囊肿当作金猪宝宝

2007年是60年一遇的“金猪年”,根据民间流传,在“金猪年”出生的宝宝,将会福星高照,逢凶化吉。于是,从2007年2月下旬开始,南京各大医院妇产科病房明显紧张,“金猪宝宝”的扎堆诞生,让很多孕妈妈喜不自禁。然而,笔者的一位朋友张女士却经历了一次情感上的冰火两重天。

惊讶! 宝宝变囊肿

张女士夫妻俩开有一个五金店,由于忙于挣钱,夫妻俩已人到中年还没有孩子。2007年4月,张女士已两个多月没有来月经了,而且腰围明

显增粗。丈夫围着她的肚子兴奋异常,想到将有幸生个金猪宝宝,丈夫高兴地安排张女士在家做全职“孕妈咪”。

为了解胎儿状况,张女士在一家医院做了检查,医生告诉她。她并没有妊娠,停经和腰围变粗是因右侧卵巢囊肿引起,并建议她住院做囊肿切除手术。

失去了金猪宝宝的希望已经对张女士夫妇打击很大,生性爱美的张女士更不能接受为了这假宝宝还得在肚子上来一刀! 夫妻俩于是四处打听有无不开刀治疗卵巢囊肿的方法。

幸运! 微创手术巧治疗

2007年6月,张女士意外得知八一医院引进的微创新技术可不开刀治疗此病,带着将信将疑的心情她来到了位于杨公井的八一医院妇产科。

经过详细检查,接诊的强有凤医生微笑着告诉张女士:她所患卵巢囊肿符合导航微创电极微治疗指征,且该治疗技术不留疤痕无须住院,又因为八一医院是无假日门诊,只要张女士准备好了,随时都可以来做导航微创电极微手术。2007年7月8日,张女士在丈夫的陪同下走进了八一医院妇产科门诊手术室。

“刚进手术室时我还是有点怕,头脑中老是想着锋利的手术刀,但从进手术室到出来差不多一个小时吧我根本没看见手术刀”张女士昨日告诉笔者,“所谓的宝宝是没有了,但肚子上没挨一刀就治好了病,算是对我的补偿吧。”

提醒! 早期治疗是关键

据资料介绍,卵巢囊肿是妇科常见病,可发于各种年龄,以20岁-50岁最多见。卵巢恶性肿瘤患者就诊时70%已属晚期,5年生生存率始终徘徊在20%-30%,是威胁妇女生命最严重肿瘤之一。

那么,要如何正确面对卵

巢囊肿呢,笔者随即拨打了八一医院女性健康咨询热线:025-80864475,接线专家介绍说:卵巢囊肿初期很少有症状,因此诊断困难。随着囊肿的增大,患者一般会会出现下腹不适、白带异常、月经失常、疼痛、压迫症状等。对于良性稍大囊肿且有症状的,建议采用导航微创电极微治疗。卵巢囊肿如不及时治疗除可出现很多不适症状外,还可导致流产,甚至发生恶变,因此早期治疗非常关键。鉴于其早期症状不明显,建议婚育期女性每年做一次较为全面的妇科体检。 陆梅

宫颈糜烂 久拖成癌

宫颈癌在过去一直被认为是中老年妇女的疾病,如今却已悄悄地向年轻女性逼近。日前,一位22岁的女孩因宫颈糜烂,打算在八一医院做利普刀微创治疗,医生建议做活检,结果确诊为宫颈癌。

据八一医院妇产科有关专家介绍,宫颈癌的确切病因不明,早婚,早育,性生活紊乱,宫颈糜烂等被认为是重要诱因。2007年以来,在该院进行宫颈糜烂检查的女性有20多例确诊为宫颈癌。医学界研究表明,患宫颈癌的女性在发现癌变之前大都有不同程度的宫颈糜烂,宫颈糜烂患者的宫颈癌发病率是无糜烂者的7倍。

八一医院妇产科强有凤医生提醒,育龄期女性,不论生育与否,每年都应进行一次宫颈防癌检查。从宫颈细胞出现异常到发展成癌,整个过程时间较长,定期体检有助于早发现,避免延误最佳治疗时机。一旦发现宫颈糜烂,则最好选择比较彻底的治疗方法。

据悉,八一医院引进的美国利普刀是专门用来微创性诊断和治疗宫颈炎症的前沿技术,可达到修复宫颈糜烂,不损伤正常组织的目的。利普刀与传统手术相比,具有可在门诊治疗不需住院、操作时间短、不开刀、创伤小、无疼痛、安全、适应症广、效果良好等优点。为方便广大女性周末就诊,该院妇产科还推出无假日门诊服务,周六周日正常开诊,此举受到了广大患者的一致好评。

子宫肌瘤患者离婚率比常人高二成 专家建议:早期治疗“刀下留情”有助家庭和谐

“我没想到他这么不体谅我,我明明有病在身,他却只想到满足他自己的欲望。”手拿离婚判决书的张晓兰满脸失望。去年她经人介绍嫁给了现在的丈夫马志。婚后没多久,晓兰就被查出患有子宫肌瘤,由于行房时她下腹部很疼痛,且怕恶化,所以她总是拒绝丈夫的要求,得不到满足的丈夫经常对他拳打脚踢,并学会了酗酒赌博。不堪折磨下,她与丈夫在2007年7月9日办理了离婚手续。

其实,类似张晓兰的悲剧并非罕见,《重庆时报》也曾刊文:身患子宫肌瘤的杨梅因不能忍受丈夫的性要求将丈夫推上了被告席,重庆市南岸区人民法院受理了该案。由于子宫肌瘤引起的夫妻性生活不和谐,已成为现代夫妻感情危机的重要因素之一。国内外均有调查显示,患有子宫肌瘤或子宫被切除的妇女,其离婚率较正常妇女高20%以上。

对此,八一医院妇产科有关专家表示:女性为了身心健

康和“性福权”走进法庭虽是社会进步的表现,但为了减少晓兰、杨梅这样的悲剧,对待子宫肌瘤,患者本人及其家属应正确面对,争取早期治疗,广大医疗机构也应尽可能“刀下留情”,尽量采取一些人性化的治疗方式。

据八一医院妇产科邹琼医生介绍:子宫肌瘤在育龄妇女中发病率在20%~25%,由它引起的月经不调、腹部肿块、压迫症状、疼痛、白带增多、不育、循环系统症状等,严

重损害了广大女性的身心健康。传统常采用药物保守治疗和子宫切除术,但药物治疗往往不彻底、反复发作;传统手术带来的负面影响是女性器官缺失以及腹部难看的疤痕,这些很容易导致家庭不和谐,甚至引发家庭悲剧。而微创技术作为21世纪医学发展的趋势则为子宫肌瘤患者开辟了一条更人性化的治疗途径。

笔者在访谈中了解到,八一医院在子宫肌瘤治疗方面形成了两大微创技术优势:

超导消融刀和超微腹腔镜治疗。前者治疗时无需开刀,通过自然腔道进入体内把肌瘤消融掉,可完整保留住子宫且不影响内分泌及生育功能。后者比传统的腹腔镜切口更小、手术视野更广、手术部位更精准,对患者的损伤更少、术后恢复更快。根据病案统计及术后回访,2007年以来八一医院就为近百名子宫肌瘤患者解除了病痛,患者术后普遍反映良好,无一例出现情感危机。

张大林